

Въ свое время мы сообщали, что повѣренный извѣстнаго цирка Соломонскаго обратился въ городскую управу съ просьбою объ отводѣ ему-мѣста на Тюремной площади для устройства цирка. Дума, разматривавшая это предложеніе, изъявила свое согласіе условно, т. е. если администрація Александровской больницы, находящейся вблизи упомянутой площади, выразитъ съ своей стороны на то согласіе. Въ послѣднемъ засѣданіи думы городской голова сообщилъ, что администрація больницы не нашла близость цирка къ больницѣ удобною и потому устройство цирка разрѣшено думою на Жандармской площади.